

Кировский Росреестр провел региональную стратегическую сессию

26 сентября 2023 года в Управлении Росреестра по Кировской области прошла стратегическая сессия – «Будущее сферы земли и недвижимости. Вектор развития», которая стала продолжением масштабной стратегической сессии, организованной Росреестром в апреле 2023 года и объединившей 250 человек, в том числе представителей руководящего состава ведомства, представителей территориальных органов субъектов Российской Федерации, а также ППК «Роскадастр» и филиалов компании, АО «Роскартография».

В региональной сессии приняли участие представители Управления Росреестра по Кировской области и филиала ППК «Роскадастра» ПО Кировской области. Были сформированы смешанные команды, которые продемонстрировали свои знания в тематической викторине, а также подготовили и презентовали членам жюри свои проекты, направленные на совершенствование услуг ведомства.

Команда-победитель «Компас» презентовала проект нового сервиса – «Электронный сервис консультирования граждан». Данная тема актуальна – ведомство стремится быть ближе к гражданам и максимально упрощает процедуры получения услуг и консультаций.

Предлагаемый сервис призван помогать гражданам оперативно получать нужную информацию из банка данных ответов или от специалиста ведомства. Что существенно скажется на качестве оказания государственных услуг, сократит количество приостановлений учетно-регистрационных действий и снизит сроки регистрации.

Анна Шабардина, председатель Молодежного совета Управления Росреестра, капитан команды «Компас» и победитель сессии поделилась своими впечатлениями: *«Стратегическая сессия – это возможность создать проект, который можно внедрить в наш повседневный рабочий процесс. Командная работа позволила проработать проекты со всех сторон, учитывая мнения разнопрофильных специалистов. Все проекты получились интересными, значимыми, направленными на оптимизацию деятельности нашего ведомства. Работать над проектом в нашей команде было очень комфортно, благодаря дружественной атмосфере и желанию каждого внести свой вклад в общее дело».*

«Стратегическая сессия прошла очень ярко и интересно. Совместные мероприятия сплачивают коллективы, делают нас одной командой Большого Росреестра. Сессия стала прекрасной возможностью каждому поделиться своим видением будущего службы. Все представленные презентации, несомненно, заслуживают высокой оценки. Возможно, что ряд проектов будет реализован Росреестром в дальнейшем», – прокомментировала Елена Сорокина, руководитель Управления Росреестра.

«Стратегическая сессия позволила участникам сгенерировать идеи будущего, которые направлены на качество предоставляемых услуг, сокращения сроков их предоставления. Будем в дальнейшем продолжать сотрудничество, как в стратегических сессиях, так и в совместных мероприятиях», – озвучила в финале встречи Алла Садакова, директор Роскадастра по Кировской области.

По итогам сессии все проекты были отмечены дипломами, а участники получили памятные сувениры.

Итоги мероприятия смотрите в видеорепортаже и фотоподборке.